

Автор:



По итогам торгов четверга, 27 сентября, фондовый рынок США закрылся повышением

основных фондовых индексов США, в т.ч. индекс

S&

P 500

вырос

на

12.8

пункта (

0.9%

) - до

1442.45

пункта.

Повышение индекса было обусловлено общим позитивным фоном экономических новостей из США и Европы, что позволило основным индикаторам перейти в зеленую зону, несмотря на весьма пессимистические ожидания в части улучшения экономики аналитиков.

Кроме того обеспокоенность фондовых игроков обусловлена увеличивающейся возможностью глобальной рецессии ввиду снижения потребительского спроса.

Сессия открылась на значении в **1429.55** пунктов, затем достигала максимального уровня в **1444.45**, а минимальная - понижалась

Автор:

до **1429.45** пунктов
(тенденция к **ПОВЫШЕНИЮ** индекса).

С начала текущего года индекс S&P повысился на 184.85 пунктов (**14.7%**), а в сравнении с началом прошлого года – **повысился**

на **33.8** пунктов (**2.4%**).

По прогнозам [аналитиков портала](#) текущая неопределенность продлится еще несколько дней, но потом на выступлениях на ежегодном симпозиуме в Джексон Хоуле Бернанке может вновь настроить «общество трейдеров» на большую вероятность третьей программы количественного смягчения.

[Аналитики портала НБРА-IBRA](#) считают, что **на текущей недели (с 24 по 28 сентября)**

можно ожидать **понижение** активности операций на мировых фондовых рынках, а значит **индекс S&P** в течение недели вероятнее всего будет находиться в пределах прогноза **1424.13** – **1469.95** пунктов).

По закрытию дня в **пятницу, 28 сентября 2011 года, ожидается повышение** индекса **S&P**

до значения в 1442.47 пунктов (точность предыдущего прогноза - на **99.21%**). Вероятность

Автор:

ПОВЫШЕНИЯ

тренда

68

к

32

в %.